

गण्डकी प्रदेश सरकार  
मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय, पोखरा

**न्यायिक सहजकर्ताका लागि दरखास्त आह्वानको सूचना**

(सूचना प्रकाशित मिति : २०८१।०५।०२)

गण्डकी प्रदेशभित्रका गाउँपालिका तथा नगरपालिकाको लागि न्यायिक सहजकर्ता छनौट गरी करार सम्झौता गराई कार्य गराउनुपर्ने भएकाले योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले २१ (एक्काइस) दिन भित्र यस कार्यालयमा आवेदन दिनुहुन सम्बन्धित सबैको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। यस सम्बन्धी फाराम, कार्य विवरण, पारिश्रमिक, सेवाका शर्तहरू स्थानीय न्यायिक सहजकर्ता (छनौट तथा परिचालन) कार्यविधि, २०८१ मा भएको व्यवस्था बमोजिम हुनेछ। सो सम्बन्धी कार्यविधि [ocmcm.gandaki.gov.np](http://ocmcm.gandaki.gov.np) मा उपलब्ध रहेको छ।

१. सूचना नं. १/२०८१-८२

क्र.सं.	पद	माग संख्या
१.	न्यायिक सहजकर्ता	७१ (एकहत्तर) जना

२. योग्यता:

- (क) नेपाली नागरिक, (ख) कानून विषयमा स्नातक तह उत्तीर्ण गरेको,  
(ग) एक्काइस वर्ष उमेर पूरा भएको, (घ) प्रचलित कानूनले अयोग्य नभएको।

३. छनौटका आधारहरू:

- (क) न्यूनतम शैक्षिक योग्यता, (ख) माथिल्लो शैक्षिक योग्यता,  
(ग) व्यावसायिक प्रमाणपत्र, (घ) बासिन्दाको आधार,  
(ङ) मेलमिलापकर्ताको तालिम, (च) कानून तथा न्यायको क्षेत्रको कार्य अनुभव,  
(छ) अन्तरवार्ता।

४. आवेदनसाथ संलग्न गर्नु पर्ने:

उम्मेदवारको व्यक्तिगत विवरण, शैक्षिक योग्यता र चारित्रिक प्रमाणपत्र, नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्र, अनुभव तथा तालिम तथा प्रचलित नेपाल कानून बमोजिम परिषद् वा अन्य निकायमा दर्ता भएको कागजातको प्रमाणित प्रतिलिपि संलग्न हुनु पर्नेछ।

५. दरखास्त दस्तुर: १२००/-

बुझाउने स्थान: राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लि., खाता नं.: १०००१००५०१००४०००  
कार्यालय कोड: ३०१००३९०१४ राजस्व शीर्षक नं.: १४२२४

६. दरखास्त बुझाउने स्थान: मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय, गण्डकी प्रदेश।

**अनुसूची- २**  
(दफा ५ को उपदफा (३) सँग सम्बन्धित)  
गण्डकी प्रदेश सरकार  
**मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय**  
पोखरा

हालसालै खिचेको पासपोर्ट  
साईजको पुरै सुवाकृति  
देखिने फोटो यहाँ टाँसे  
र फोटो र फाराममा पर्ने  
गरी उम्मेदवारले दस्तखत  
गर्ने

**आवेदन फारामको ढाँचा**

(क) आवेदन दिएको स्थानीय तह (एक मात्र उल्लेख गर्ने):.....

(ख) वैयक्तिक विवरण

नाम थर	(देवनागरीमा)		
	(अंग्रेजी ठूलो अक्षरमा)		लिङ्गः
नागरिकता नंः	जारी गर्ने जिल्लाः		मितिः
स्थायी ठेगाना	क) जिल्ला	ख) न.पा./ गा.पा.	ग) वडा नं.
	घ) टोलः	ङ) मार्ग/घर नं.:	च) फोन नं.
पत्राचार गर्ने ठेगानाः			ईमेलः
बाबुको नाम, थरः		जन्म मितिः (वि.सं.मा)	(ईस्वी सम्बतमा)
बाजेको नाम, थरः		हालको उमेरः	वर्ष महिना

(ग) शैक्षिक योग्यता/तालिम (आवेदन फाराम भरेको पदको लागि चाहिने आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता तथा माथिल्लो शैक्षिक योग्यता र तालिम मात्र उल्लेख गर्ने)

आवश्यक योग्यता	विश्वविद्यालय/बोर्ड/तालिम दिने संस्था	शैक्षिक उपाधि/तालिम	संकाय	श्रेणी/प्रतिशत	मूल विषय
शैक्षिक योग्यता					
तालिम					

(घ) अनुभव सम्बन्धी विवरण

कार्यालय/संस्था/परिषद्	पद	सेवा/समूह/उपसमूह	श्रेणी/तह	स्थायी/अस्थायी/करार	अवधि	
					देखि	सम्म

(ङ) व्यावसायिक प्रमाणपत्र नं.(भएमा उल्लेख गर्ने).....

मैले यस आवेदनमा खुलाएका सम्पूर्ण विवरणहरू सत्य छन्। आवेदन बुझाएको पदको सूचनाको लागि अयोग्य ठहरिने गरी कुनै सजाय पाएको छैन। कुनै कुरा ढाँटे वा लुकाएको ठहरिएमा प्रचलित कानून बमोजिम सहनेछु/बुझाउनेछु। उम्मेदवारले पालना गर्ने भनी प्रचलित कानून तथा यस आवेदन फारामका पृष्ठहरूमा उल्लेखित सबै शर्त तथा नियमहरू पालना गर्न मन्जुर गर्दछु। साथै करारमा उल्लेखित शर्तहरू पूर्ण रूपमा पालना गर्नेछु र करारको समयभन्दा अगावै करारको अन्त्य गर्दा कम्तीमा १ महिनाको पूर्व सूचना दिई कार्यालयमा निवेदन दिनेछु।

<b>उम्मेदवारको ल्याप्चे सहीछाप</b>		<b>उम्मेदवारको दस्तखत</b>
दायाँ	बायाँ	
		मितिः
कार्यालयले भर्नेः		
दर्ता नं.:		
आवेदन अस्वीकृत भए सो को कारणः		
आवेदन रुजू गर्नेको नाम र दस्तखतः		आवेदन स्वीकृत/अस्वीकृत गर्नेको दस्तखतः
मितिः		मितिः

द्रष्टव्यः आवेदन साथ सूचनामा उल्लेखित लगायत निम्नलिखित कागजातहरू अनिवार्य रूपमा उम्मेदवार आफैले प्रमाणित गरी पेश गर्नु पर्नेछ।

- (१) नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि,
- (२) समकक्षता र सम्बद्ध आवश्यक पर्नेमा सो को प्रतिलिपि,
- (३) न्यूनतम शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्र र चारित्रिक प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, कानून व्यवसायिक प्रमाणपत्र (भएमा) को प्रतिलिपि, मेलमिलापकर्ताको प्रमाणपत्र (भएमा), अनुभवको प्रतिलिपि(भएमा)।

**न्यायिक सहजकर्ता माग गरिएका स्थानीय तहहरू**

क्रस	स्थानीय तहको नाम	जिल्ला	क्रस	स्थानीय तहको नाम	जिल्ला
१	गल्याङ नगरपालिका	स्याङजा	३७	दोर्दी गाउँपालिका	लमजुङ
२	चापाकोट नगरपालिका	स्याङजा	३८	मस्युङदी गाउँपालिका	लमजुङ
३	पुतलीबजार नगरपालिका	स्याङजा	३९	अन्नपूर्ण गाउँपालिका	कास्की
४	भीरकोट नगरपालिका	स्याङजा	४०	माछापुङ्गे गाउँपालिका	कास्की
५	वालिङ नगरपालिका	स्याङजा	४१	मादी गाउँपालिका	कास्की
६	अर्जुनचौपारी गाउँपालिका	स्याङजा	४२	रूपा गाउँपालिका	कास्की
७	आँधिखोला गाउँपालिका	स्याङजा	४३	कुश्मा नगरपालिका	पर्वत
८	फेदीखोला गाउँपालिका	स्याङजा	४४	फलेवास नगरपालिका	पर्वत
९	बिरुवा गाउँपालिका	स्याङजा	४५	जलजला गाउँपालिका	पर्वत
१०	हरिनास गाउँपालिका	स्याङजा	४६	महाशिला गाउँपालिका	पर्वत
११	भानु नगरपालिका	तनहुँ	४७	मोदी गाउँपालिका	पर्वत
१२	भिमाद नगरपालिका	तनहुँ	४८	विहादी गाउँपालिका	पर्वत
१३	व्यास नगरपालिका	तनहुँ	४९	गल्कोट नगरपालिका	बागलुङ
१४	शुक्लागण्डकी नगरपालिका	तनहुँ	५०	जैमिनी नगरपालिका	बागलुङ
१५	आँबुखैरेनी गाउँपालिका	तनहुँ	५१	ढोरपाटन नगरपालिका	बागलुङ
१६	ऋषिङ्ग गाउँपालिका	तनहुँ	५२	बागलुङ नगरपालिका	बागलुङ
१७	घिरिङ गाउँपालिका	तनहुँ	५३	काठेखोला गाउँपालिका	बागलुङ
१८	देवघाट गाउँपालिका	तनहुँ	५४	तमानखोला गाउँपालिका	बागलुङ
१९	म्याग्दे गाउँपालिका	तनहुँ	५५	निसीखोला गाउँपालिका	बागलुङ
२०	बन्दिपुर गाउँपालिका	तनहुँ	५६	वडिगाड गाउँपालिका	बागलुङ
२१	गोरखा नगरपालिका	गोरखा	५७	बरेङ गाउँपालिका	बागलुङ
२२	पालुङटार नगरपालिका	गोरखा	५८	बेनी नगरपालिका	म्याग्दी
२३	अजिरकोट गाउँपालिका	गोरखा	५९	अन्नपूर्ण गाउँपालिका	म्याग्दी
२४	आरूघाट गाउँपालिका	गोरखा	६०	धवलागिरी गाउँपालिका	म्याग्दी
२५	गण्डकी गाउँपालिका	गोरखा	६१	मालिका गाउँपालिका	म्याग्दी
२६	चुमनुव्री गाउँपालिका	गोरखा	६२	रघुगंगा गाउँपालिका	म्याग्दी
२७	धार्चे गाउँपालिका	गोरखा	६३	थासाङ गाउँपालिका	मुस्ताङ
२८	भिमसेनथापा गाउँपालिका	गोरखा	६४	कावासोती नगरपालिका	नवलपरासी (ब.सु.पू.)
२९	शहिद लखन गाउँपालिका	गोरखा	६५	गैडाकोट नगरपालिका	नवलपरासी (ब.सु.पू.)
३०	बारपाक सुलिकोट गाउँपालिका	गोरखा	६६	देवचुली नगरपालिका	नवलपरासी (ब.सु.पू.)
३१	बेसीशहर नगरपालिका	लमजुङ	६७	मध्यविन्दु नगरपालिका	नवलपरासी (ब.सु.पू.)
३२	मध्यनेपाल नगरपालिका	लमजुङ	६८	बौदीकाली गाउँपालिका	नवलपरासी (ब.सु.पू.)
३३	राईनास नगरपालिका	लमजुङ	६९	बुलिङटार गाउँपालिका	नवलपरासी (ब.सु.पू.)
३४	सुन्दरबजार नगरपालिका	लमजुङ	७०	बिनयी त्रिवेणी गाउँपालिका	नवलपरासी (ब.सु.पू.)
३५	क्व्होलासोथार गाउँपालिका	लमजुङ	७१	हुप्सेकोट गाउँपालिका	नवलपरासी (ब.सु.पू.)
३६	दूधपोखरी गाउँपालिका	लमजुङ			